Informatika OKTV 2004
Második forduló
Alkalmazás kategória

Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdeké​ben szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 1 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 1 pont adható. (Az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) Ha valame​lyik feladat esetén a versenyző összpontszáma nem egész szám lenne, akkor felfelé kell kerekíteni! A file-név kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapér​telmezettet kell használni!
1. feladat: Szövegszerkesztés – panzió (24 pont)

Készítsd el a Lavina panzió reklámfüzetét a mintának megfelelően (lavina.doc)! A panzió egy síparadicsomban található, a Mátrában, télen elsősorban síelő vendégeket fo​gad. A reklámfüzetnek mindent tartalmaznia kell, ami alapján egy síelni vágyó minden szükséges információt megkaphat a tervezett úticéljáról!
A reklámfüzet A5-ös méretű, 4 oldalas dokumentum legyen, minden lapon kerettel és 1 cm-es margókkal minden irányban, a lapon belül függőlegesen középre igazítva! Minden szöveg Times New Roman betűkkel legyen, fekete színnel, egyedül az első ol​dal tetején levő szöveg sötétkék színű.
A szükséges szöveget a lavina.txt szöveges állományban találod, a képeket a lavina1.jpg, lavina2.jpg, lavina3.jpg, lavina4.jpg, lavina5.jpg, állományokban, az első oldal elválasztó sormintáját az elval.gif, a térképet pedig a lavina.tif állományban.
Értékelés: (a bontott pontokat a zárójelben pontosvesszővel jelölt határoknál lehet bon​tani)

A feladatban nem szerepelnek konkrét előírások (pl. betűk mérete, behúzás mértéke, oszlopszélességek stb.). Emiatt az értékelésnél sem ezek konkrét értékeit kell nézni, hanem azt, hogy a versenyző alkalmazta-e a szükséges funkciót (azaz pl. a mintában különböző méretű betűk nála is különböző méretűek, csinált valamilyen behúzást, a táblázat oszlopai olyan szélességűek, hogy a fejlécszövegeket ne kelljen megtörni stb.). A megvalósítás módját sem kérjük számon, azaz a megfelelő helyeken szaba​don dönthet a versenyző, hogy hasábokat vagy táblázatot használ (bár ebbe a fela​datban a táblázat a logikus); vagy pl. a síelési ajánlatokról szóló táblázat elvileg ta​bulátorokkal is megoldható, csak sokkal munkásabb…
A: A5-ös dokumentum; minden lapon keret 1 cm-es margókkal; lapon függőlegesen
középre igazítva
0,5+0,5+0,5 pont

1. oldal:

B. Kék színű címsor
0,5 pont
C. Elválasztó vonal
0,5 pont
D. A panzió adatai (mindegyik van; félkövéren és kétféle méretben; középre igazítva)



0,5+0,5+0,5 pont
E. A panzió képe (jó helyen; szegéllyel és középre igazítva)
0,5+0,5 pont

(Egyik nyersanyagban sincs a képnek kerete, többféle megoldás is elfogadható, de a legegyszerűbb, ha a képet kijelölve a képhez rendelnek szegélyt.)

(Nem adható meg akkor a „jó helyen” típusú pontszám, ha a megfelelő kép vagy szöveg kilóg a margón túlra, átlép következő lapra, …)
F. Térkép (jó helyen; szegéllyel és középre igazítva)
0,5+0,5 pont
G. A Mátra leírása (jó helyen; behúzás és margóhoz igazítás; félkövér; elválasztás)


0,5+0,5+0,5+0,5 pont

2. oldal:

H. 4 kép (jó helyen; szegéllyel; középre igazítva)
0,5+0,5+0,5 pont

(A képek szélessége általában kisebb, a magassága pedig nagyobb, mint a megfelelő szövegmezőé, így ellenőrizhető a képek igazítása. Praktikus megoldás: táblázat cel​láinak igazítása vízszintesen és függőlegesen is középre.)
I. 3 szövegmező (jó helyen; behúzás és margóhoz igazítás; elválasztás)
0,5+0,5+0,5 pont
J. Jobboldali felső szövegmező (jó helyen; felsorolással)
0,5+0,5 pont

3. oldal:

K. Cím, bevezető szöveg (jó helyen; félkövér és nagyobb karakterek, középre igazítva)


0,5+0,5+0,5 pont
L. Települések neve (félkövér, behúzással)
0,5 pont
M. Táblázat fejlécek (jó helyen; színes háttér; félkövér és középre igazítva)
0,5+0,5+0,5 pont
N. Táblázat tartalom (jó helyen; kisebb betűk; 1. oszlop balra; többi középre igazítva)


0,5+0,5+0,5+0,5 pont

(Praktikus megoldás: táblázat celláinak megfelelő igazítása, de ugyanannyit ér ha pl. tabulátorokkal oldotta meg.)

4. oldal:

O. Címek (jó helyen; félkövér és nagyobb karakterek, középre igazítva)
0,5+0,5+0,5 pont
P. Árlista táblázat (jó helyen; kisebb betűk; 1. oszlop balra; többi középre igazítva, keret)



0,5+0,5+0,5+0,5 pont
Q. Árlista megjegyzés (jó helyen; kisebb betűk; középre igazítva)
0,5+0,5+0,5 pont
R. Fontos telefonok (jó helyen; cégnév vastagon; második sorok beljebb)
0,5+0,5+0,5 pont
2. feladat: Táblázatkezelés – Hógolyó (20 pont)
A sítáborban a versenyzők a terepen kemény munkát végeznek, de amikor épp nincs edzés, nagyon unatkoznak. Ezt az időszakot játékos vetélkedővel szeretnék színesebbé tenni: hógolyóval az udvaron egy nagyon vékony póznát kell eltalálniuk, lehetőleg minél messzebbről. Az edző beleegyezik, de csak a következő feltételekkel:

· Minden versenyző annyiszor megy ki a hidegbe dobni, ahányszor csak akar, de egyetlen alkalommal sem maradhat kinn 30 percnél hosszabb ideig. Ezen idő alatt akárhányszor dobhat, de csak a legjobb eredményét jegyzik fel. Ha valaki ezt a „30 perces” szabályt megszegi, az akkor elért eredményét (de csak azt!) a jegyző​könyv alapján utólag megsemmisítik.

· A pózna mellé állítják felügyelőként az egyik segédedzőt, aki dobástechnikai szempontok alapján figyeli a versenyt. Ha egy dobást szabálytalannak ítél, akkor azt azonnal „érvénytelen”-nek minősíti; ilyen esetben a versenyző akkor elért eredményét (de csak azt!) a jegyzőkönyv alapján utólag megsemmisítik.

· Az egyéni eredményeken túl az edző által (a csapatok.htm fájlban) kijelölt négy csapat teljesítményét is értékelni kell. Egy-egy csapat eredménye a csapathoz tartozó összes versenyző összes érvényes dobásának összege.

Az udvarra kiléptető rendszer és a segédedző által szolgáltatott információk (a jegyzo.htm fájlban) minden kint létről a következőket tartalmazzák, időrendben:

· a versenyző rajtszámát;

· az indulás napját;

· az indulási időpontját, óra:perc időformátumban;

· az udvaron tartózkodás tartamát, percekben kifejezve;

· érvényes-e a dobás vagy sem;

· az adott versenyző akkori kint tartózkodása alatt elért legjobb eredményét (azaz legtávolabbi találatának távolságát) méterben.

A hogolyo.xls állományba tedd az alábbiakat!

A. Olvasd be a Jegyzőkönyv munkalapra a jegyzo.htm, a Csapatok nevű munkalapra pedig a csapatok.htm fájlban található adatokat! A Jegyzőkönyv munkalapon az adatok maradjanak időrendben!

B. A Jegyzőkönyv munkalapon az egyes oszlopokban szereplő adatok fejléce az 1. sorba kerüljön, a megfelelő mértékegységgel együtt, szükség szerint több sorba tördelve, a 2. sort hagyd üresen, maguk az adatok pedig a 3. sortól következzenek, sorkihagyás nélkül!

C. Állítsd be a Jegyzőkönyv munkalapon mindenütt a megfelelő adattípusokat: 

[image: image17.emf]


D. A Csapatok munkalapon az egyes oszlopokban szereplő adatok fejléce a Jegyző​könyv munkalap első sorával azonos formátumban az 1. sorba kerüljön, a 2. sort hagyd üresen, maguk az adatok pedig a 3. sortól következzenek, sorkihagyás nélkül!

E. Állítsd be a Csapatok munkalapon mindenütt a megfelelő adattípusokat:
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F. Szúrj be a Jegyzőkönyv munkalapon a Rajtszám és az Indulási dátum közé két új osz​lopot! Az így keletkezett cellákba írd (függvények segítségével) a megfelelő versenyző nevét és csapatát! Készítsd el az új oszlopok fejlécét is!
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G. Módosítsd azon versenyzők Érvényesség rovatának tartalmát érvénytelen-re, akik megszegték a 30 perces szabályt!
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H. Bővítsd a Jegyzőkönyv munkalapot: az I oszlopban, Érvényes távolság néven, érvé​nyes dobás esetén tüntesd fel ismét a távolságot, érvénytelen dobás esetén pedig hagyd üresen! Végezd el ugyanezt értelemszerűen a J oszlopra, az Érvénytelen távolság nyil​vántartására!
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I. Hozd létre az Értékelés munkalapot! Az A oszlopba, az 1-4. cellába írd be az alábbi szövegeket, a B oszlopban pedig add meg a (függvényekkel kifejezett) értékeket:
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J. Az A6 cellától kezdődően legyen a következő táblázat, a B oszlopban add meg a (függvényekkel kifejezett) értékeket:
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K. Az A12 cellától kezdődően legyen a következő táblázat, a B oszlopban add meg a (függvényekkel kifejezett) értékeket:
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L. Az A18 cellától kezdődően legyen a következő táblázat, a B oszlopban add meg a (függvényekkel kifejezett) értékeket:
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M. A csapateredmények mellé készíts narancssárga hátterű perecdiagramot a csapatok érvényes, illetve érvénytelen dobásokkal elért eredményéről! Címe Csapatverseny le​gyen, tartalmazzon egysoros jelmagyarázatot! Az egyes értékek mellett látszódjék a %‑os arány! A fekete, félkövér feliratok olvashatósága érdekében alkalmazz világos di​agramszíneket!
[image: image10.jpg]..........





N. A Rangsor munkalapra készíts egy olyan táblázatot, amely kizárólag az érvényes do​básokat tartalmazza az A:I oszlopokban, a távolság szerint csökkenő sorrendben!
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Értékelés:


(Ahol a feladatszöveg függvény alkalmazását írja elő, ott csak akkor adható pont, ha a feladatot függvénnyel oldották meg.)

A. Van Jegyzőkönyv, illetve Csapatok munkalap
0,5+0,5 pont

B. Jegyzőkönyv munkalapon: van fejléc; tördelve, üres sor
0,5+0,5+0,5 pont

C. Jegyzőkönyv munkalapon jók a stílusok:
oszloponként: 6*0,5 pont

D. Csapatok munkalapon: van fejléc; tördelve, üres sor
0,5+0,5+0,5 pont

E. Csapatok munkalapon jók a stílusok
oszloponként: 3*0,5 pont

F. Versenyző neve; csapata
1+0,5 pont

G. 30-perces szabály miatt új érvénytelenek
1 pont


(Ellenőrzés: időtartam szerint átrendezve a táblázatot egymás mellé kerülnek a 30 perces szabályt sértők.)

H. Érvényes távolság; illetve érvénytelen távolság oszlop
0,5+0,5 pont


(Ellenőrzés: érvényesség szerint átrendezve a táblázatot egymás mellé kerülnek az érvényes, illetve az érvénytelen dobások.)

I. Értékelés munkalap B1,B3 száma; B2,B4 szövege
0,5+1 pont

J. Értékelés munkalap B7..B10 számértékei
1 pont

K. Értékelés munkalap B13..B16 számértékei
1 pont

L. Értékelés munkalap B19..B22 számértékei
0,5 pont

M. Van perecdiagram; van címe; jelmagyarázata; százalékos aránya; félkövér felirat, világos diagramszínek
0,5+0,5+0,5+0,5+0,5+0,5 pont

N. Jó a Rangsor munkalap
1 pont

3. feladat: Adatbázis-kezelés (15 pont)
A síeléshez persze sífelszerelés is kell. Így aztán télen virágzó iparág a téli sportesz​közök bérbe adása. Nyújtsunk most segítséget a kölcsönzőket üzemeltetőknek egy adat​bázis-alkalmazás elkészítésével (kolcson.mdb)!

Az adatbázisunkban tároljuk, hogy melyek azok az eszközök, amiket bérbe adunk, továbbá azt, hogy ezek milyen típusúak (például síléc, bakancs, korcsolya) és mennyibe kerül a bérlés egy hétre. Minden megkezdett hétért fizetni kell. Tároljuk az ügyfeleket is, és azt, hogy melyik ügyfél mikor, melyik eszközt kölcsönözte ki. A kölcsönzős meg​bízik az ügyfeleiben, ezért nekik csak az idény végén egyszer, egy összegben kell fizet​niük a kölcsönzéseik után.

Mindehhez négy adattáblát építünk, melyek a következő attribútumokat és kapcsola​tokat tartalmazzák (*-gal jelöljük az elsődleges kulcsokat):

	Eszköztípus
	*Típus (szöveges), Heti_ár (szám)

	Eszköz
	*EAzonosító (szám), Típus (szöveges),
Márka (szöveges)

	Ügyfél
	*ÜAzonosító (szám), Név (szöveges),
Cím (szöveges), Fizetendő (szám)

	Kölcsönzés
	*ÜAzonosító (szám), *EAzonosító (szám),
Hány_hét (szám), Mitől (dátum), Meddig (dátum)
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A. Hozd létre az adattáblákat a fenti információk alapján! Az idegen kulcsokat (kapcso​latokat) úgy állítsd be, hogy az adatbázis-kezelő megőrizze a hivatkozási integritást!

B. Illeszd be a táblákba a Kolcson.xls Excel tábla lapjain lévő adatokat!

C. Készíts lekérdezést, ami kiírja a Kölcsönzés tábla tartalmát úgy, hogy az ÜAzonosító mező helyett az ügyfél nevét, az EAzonosító mező helyett pedig az eszköz típusát és márkáját lássuk!

D. Listázd ki az összes olyan eszköz típusát, ami 2003 Szilveszterekor is bérbe volt adva!

E. Készíts lekérdezést, ami megadja az összes olyan eszköztípust (egyszer) amilyen esz​közt legalább egyszer, legalább 2 hétre kikölcsönöztek!

F. Listázd ki az összes olyan eszköz minden adatát, amit nem kölcsönöztek ki!

G. Készíts lekérdezést, ami kiszámolja, hogy egy-egy ügyfélnek összesen mennyit kell fizetni (a kölcsönzéseinek darabszáma és időtartama (hetek) és a bérelt eszköztípusok árai alapján)!

H. Készíts egy olyan automatikus adatmódosító parancsot, ami minden síléc márkáját ATOMIC-ra módosítja!

I. Hozz létre egy olyan képernyőt, amely az ügyfelek adatait képes megjeleníteni (egy​szerre mindig csak egy ügyfélét, és lehessen váltani az ügyfelek között). A képernyő al​só részén lássuk az aktuális ügyfél összes kölcsönzését!

Értékelés:


(A megoldásokat SQL parancsokkal fogalmazzuk meg, de jók a menüválasztásokkal előállított megoldások is.)

A. Táblák-mezők és típusok és kapcsolatok.
1+1+1 pont

B. Az adatok helyesen a táblákban vannak.
1 pont

C. Listázza a Kölcsönzés táblát, ügyfélnév-típus-márka a másik táblákból.
1+1 pont

SELECT Ü.Név, E.Tipus, E.Márka, K.Hány_hét, K.Mitől, 

       K.Meddig

FROM Kölcsönzés K, Ügyfél Ü, Eszköz E

WHERE K.EAzonosító = E.EAzonosító AND

      K.ÜAzonosító = Ü.ÜAzonosító;

D. Eszközöket listáz összekötve a Kölcsönzés táblával, feltétel helyes.
0,5+1 pont

SELECT E.*

FROM Kölcsönzés K, Eszköz E

WHERE K.EAzonosító = E.EAzonosító AND

      ‘2003.12.24’ BETWEEN K.Mitől AND K.Meddig;

E. Join és feltétel helyes, mindegyiket legfeljebb egyszer írja ki.
1+0,5 pont

SELECT DISTINCT(E.Tipus)

FROM Kölcsönzés K, Eszköz E

WHERE K.EAzonosító = E.EAzonosító AND

      K.Hány_hét >= 2;

F. Eszköz táblából minden adat (*), NOT IN rendben.
0,5+0,5 pont

SELECT *

FROM Eszköz

WHERE EAzonosító NOT IN (SELECT EAzonosító

                         FROM Kölcsönzés);

G. SUM-ot használ, szorzat rendben, join rendben, GROUP BY rendben.
0,5+0,5+0,5+0,5 pont

SELECT SUM(K.Hány_hét*T.Heti_ár)

FROM Kölcsönzés K, Eszköz E, Eszköztípus T

WHERE K.EAzonosító = E.EAzonosító AND

      E.Típus = T.Típus;

GROUP BY K.ÜAzonosító;

H. Módosítás rendben.
1 pont

UPDATE Eszköz

SET Márka = ‘ATOMIC’

WHERE Típus = ‘síléc’;

I. Van képernyő az ügyfelek adataival, kölcsönzések láthatók, ha vált az ügyfelek között akkor csak az adott ügyfél kölcsönzései láthatók.
1+0,5+0,5 pont

4. feladat: Prezentáció – paradicsom (16 pont)
A Téli hónapokban sokan töltik szabadidejüket sportolásra alkalmas helyszíneken. A következő feladatban egy képzeletbeli síparadicsomról szóló 4 oldalas prezentációt kell elkészítened (paradicsom.ppt), a mellékelt képek felhasználásával.

A következő képek állnak rendelkezésre:

· csoportkep.jpg

· hatter.jpg

· latkep1.jpg

· latkep2.jpg

· latkep3.gif

· sielok.jpg

· szalloda.jpg

· szoba1.jpg

· szoba2.jpg

A. Állítsd be, hogy mindegyik oldal háttere világoskék legyen!
[image: image12.png]—=
e
cin

Fizetends




1. oldal

B. Állítsd be az első oldal hátterének a hatter.jpg állományt!
C. Az oldal jobb felső sarkában helyezz el egy szövegdobozt, amelynek sötétkék hát​tere van! A szövegdobozban a „Kedvenc Síelőhelyem” szöveg szerepeljen, fehér színnel, félkövér betűtípussal!
D. A szövegdobozra helyezz el egy tetsző​leges animációt, amely vetítéskor automati​kusan lejátszódik!
[image: image13.emf]

2. oldal (a szálláshelyről fog szólni)
E. Az oldal tetején, középre igazítva helyezd el „A Szálloda” című feliratot egy szövegdo​bozban! 
F. A szövegdoboz háttere átmenetes kitöltési effektussal legyen létrehozva! Az átmenet függőleges irányú legyen, két szín (kék és fe​hér) között! A kék terület legyen a képernyő tetején!
G. Alá, bal oldalra illeszd be a szalloda. jpg képet és méretezd át a szükséges mér​tékben!
H. A szalloda.jpg kép alá illeszd be a szoba1.jpg és szoba2.jpg állományt! Az egyik képet forgasd el az óramutató járásával ellentétes, a másikat pedig megegyező irányban! Helyezd el a képeket úgy, hogy kismértékben takarják egymást! Méretezd át a képeket úgy, hogy a szállodát ábrá​zoló kép alá kiférjenek!
I. A képek mellett jobb oldalon helyezz el egymás alatt három szövegdobozt, az alábbi tartalommal:

„Fekvés: Az apartmanház csendes, erdei környezetben található Bifura  központjától és a sífelvonótól kb. 150 m-re. „

„Szolgáltatások: recepció, étterem, bár, asztalitenisz, TV szoba kandallóval, sítároló, parkoló.”

„Szobák: Komfortosan berendezett, TV-vel, telefonnal és erkéllyel felszerelt apartmanok. „

J. A szövegdoboznak legyen jól látható (kb. 3 pontos), sötétkék kerete, a háttérszíne le​gyen sárga!
K. A „Fekvés”, „Szolgáltatások”, „Szobák” szavak legyen pirosak, a többi szöveg pedig legyen fekete színű!
3. oldal (bemutatja síelési élményeinket)
[image: image14.emf]

L. Az oldal tetején, balra igazítva helyezd el a „Síelés közben” című félkövér feliratot egy szövegdobozban!
M. Illeszd be a csoportkep.jpg állo​mányt, és méretezd át úgy, hogy minél több látszódjon belőle!
N. Helyezz el egy a prezentációs programban található tetszőleges alakzatot (pl. képfelira​tok: felhő, téglalap alakú felirat), amelynek háttere legyen narancssárga!
O. Ezen helyezd el az „Ez vagyok én!!!”, fél​kövér feliratot (a szöveg ne lógjon ki az alakzatról)!
P. A szöveget és a képen látható egyik síelőt kösd össze egy vastag nyíllal (a nyíl a síelő felé mutasson, és az alakzat felett helyezkedjen el)!
[image: image15.emf]

4. oldal (linkek)
Q. A következő linkeket helyezd el felsorolás listában 

· http://sieles.lap.hu/
· http://www.sielok.hu/ 

· http://siborze.kibernet.hu/ 

· http://www.karintur.hu/siportal.php 

Természetesen a szövegeknek linkként is kell viselkedniük, tehát ha rákattintunk, akkor le​gyen látható a megfelelő oldal a böngésző​programban! (A verseny alatt nincs Internet kapcsolat, tehát helyes megoldás esetén a böngésző elindul, de nem hoz be semmit.)
R. Az oldal alján helyezd el a sielok.jpg képet 4 példányban úgy, hogy a képek (balról jobbra haladva) fokozatosan kisebb méretűek legyenek! A képek között legyen üres hely!
Értékelés:

A. Világoskék minden háttér
1 pont

B. 1. oldal: hatter.jpg
1 pont

C. Szövegdoboz; tartalma (szöveg és háttér)
0,5+0,5 pont


(Ahol valamit nem bontunk részpontokra, ott csak akkor adható meg a pontszám, ha mindegyik megvan, azaz itt pl. a szövegdobozban a szöveg is jó és a háttere is jó.)
D. Animáció van; automatikusan lejátssza
0,5+1 pont

E. 2. oldal cím

0,5 pont

F. Cím háttere

1,5 pont
G. Szálloda képe
0,5 pont
H. Szobák képe; elforgatva; átméretezve
0,5+0,5+0,5 pont
I. Szövegdobozok
0,5 pont
J. Keret; háttérszín
0,5+0,5 pont
K. Szavak színezése
0,5 pont
L. 3. oldal cím

0,5 pont
M. Csoportkép
0,5 pont
N. Alakzat beillesztés; háttér
1+0,5 pont
O. Felirat

0,5 pont
P. Nyíl

0,5 pont
Q. Linkek vannak; linkként viselkednek
0,5+0,5 pont

(Akkor is megadható a pont, ha nem a kívánt lap jön be, azaz elgépelési hibákat nem veszünk figyelembe. 

R. Sielok.jpg négyszer csökkenő méretben; van köztük üres hely
0,5+0,5 pont
Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont az 1. fordulóból

Beküldési határ: 40 pont
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Megoldási és értékelési útmutató
6. oldal
2004.01.31. 9-14 óra
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